novotechnik

TP1 &5 REE

EEm XL 45 HIE, NOVOSTRICTIVENIEH A
THWER, BIHEHY, TI/EEERE4500mm
EEEO

% Fl NOVOSTRICTIVE ] S T I 0 2 AR U [ 1
EBHARNAEE MRS G USSR S, %=
HEFRAMNARB R EME  ERWIA 4500mm.

715 7 FH R S S R JEE SR AT L
B RSB, & 3% % Se i ASIC
AR, AR AR R e

A A BT R sR RN ES, IRl
NEHeAe B 5 Xse o, Wk i R 5 DC/DC % e o
18 R TCHLI B o D

e

o Nttt AR RS, AR, IR
o JEHm R REE P4 PE, NOVOSTRICTIVE Ml &4 AR
ol i XA

T IR W75 BN e WE ] 2 iF oAb 15 AR Bk
Ba), Wi Smsa. 2o
HEANHE ARG, Rl s

R I R A
o TCHUBRIES, TCRRAIHLIR T d
o ek A FL i L R AR S A 8 R 0 B 3 TP

o 1] N\ T4 Teach-In EAL

o A[ILATHLIRES

o ZRMEMRS, FmRlik 50 pm

o LB TAEEBK/D, ¥k 0.001 mm
o ¥ Z¥ <30 ppm/K

o B SR HERE I S

o fiy AL S B Sk W] ik

o PBitn%4 IP67 /1P68

FALRB S Te T, BIYTE TR
PO, EREDUL G R A
Tk S 5 S 5

.
ik BBCRALIE, &k
%% B St
W P
YR, TERIE AR
WA NOVOSTRICTIVE it X i 5 s s
A 8 §F M12 x 1 BB FEH 3
8 §F IEC130-0 I Bt
6 £ IEC130-9 [T b i #3 J«
8 itk 8x0.25mm’° PUR/PVC Bt gl, K 1K, 5Kk 10 %
R 5 ASIC ify s SMD
{35 2 AP AR A B B R RO 7
LA B SN

TEL:400-900-8812 3ZBL: 17316386953 www.volfa.com luck@jjx88.com



B0 B2 1 A% A% al o FL
EB A Teach-In Tifig.

novotechnik

78089
~ I |
) @ @ S
5 &) &) °
1 T
50 0.2 #
65 05
38
1% N
@ Sl
—— Iy
) |
e - 5 |
[©® @ |
Apeas0n p M16x0,75
,.LL | Msx20
_ —_ DINEN 1SO 4762
g @ -I_mT Z-TP1-P06
T
T
q
@ @]
R I
| g
+I|
| o
I m
© M12x1
OISR HHBYHE RSk IR R
#S101,102 #5201, 203, 205 EEM 33-86, EEM 33-87 R BE
1 ) SR 0(4)...20mA 2
£ 2 IR Az ) {5 f55
FH 3 Rl E3u) % +10.... 0 (-10VDC
EF 4 ERi) #fn DIAG* DIAG*
E 5 30} 30 2 0(-10) ... +10VDC
6 Wi Rl LERGSIT) o
E 7 bito [Ru) +24VDC +24 VDG
i s S FRu) PROG* DIAG*
B OISR 2N IR *) 5 FRAF Teach-In ThfgiHE: 1 (& WARAETI).
45103 BE i
L1 0..10VDC 0(4) ... 20 mA
EH 2 f55H f5%5 i
EH 3 10...0VDC 2
EF 4 L LRG3
#Hi 5 +24 VDC +24 VDC
£ 6 o T LERGST)

TEL:400-900-8812 4BI: 17316386953 www.volfa.com

luck@jjx88.com



novotechnik

BEEN TP1-____-101-41_-___ TP1-____-101-42_-___

EIBE HEIER
BSSH BT
TAERFE (RNB) 0050 % 4500 0050 % 4500 mm
et Lk <+ 0.02 % FS. (/b = 50 pm) < #0.02 % FS. (/b + 50 pm)
AR A + 0.5 (/o x T 1) + 0.5 (/b2 x W) mm
s s R I

0.1... 10VDC (fi#k > 5 kQ) 0.1 ... 20 mA (f%k < 5000)

-10... 10 VDC (f#k > 5 kQ) 4 ... 20 mA (fi#% < 5000)
pig & 16 16 i
] A2 T <0.03 <0.03 % F.S.
TR L S <0.01 <0.01 % FS.
TAERE 24 (19 ... 30) 24(19 ... 30) VDC
VLI 1 AR 24 (18 ... 36) £ WLIT W HLAK 158 01 VDC
AR RN S <10 <10 % Vss
LD <100 <100 mA
5 K i H BT 16 16 kHz
i B 2B < 30 (#/h0.01 mm/K) < 30 (#/h0.01 mm/K) ppm/K
LR 40 (I BRHY/ 1 min.) 40 (I BRA1/ 1 min.) VDC
etk BzI, S I R UP 10 Urnax UpP 10 Urnax VDC
[ERcZ THI S Up 10 Unax Up 10 Unnax VDC
#uZk L4 (500 VDO) >10 >10 MQ
WS
R LIE PUE]
HMSERIE (RSFA) St B + 146 JE B + 146 +2mm
TS
LA G -40 ... +85 -40 ... +85 C
il B 5 FE -40 ... +105 -40 ... +105 C
AR TS 95 (Jei& ) 0 ... 95 (L& kE) %R.H.
MTTF (DIN EN ISO 13849-1:2008 23 23 A
(he, Jefdk)
HinpiibridE DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) (Heif) 100 (11 ms) (¥ik) g
HidR bk DIN IEC68T2-6 20 (5 ... 2000 Hz, Amex=0.75 mm) 20 (5 ... 2000 Hz, Amex=0.75 mm) g
54715 2% DIN EN 60529 1P67 affr ¥ Bk 1P67 Hrr Bk

1P68 B i gi P68 T Hif4i
&= AEF RN S
i 1A U S I B de KA iR 10 ms’
i A R 5 TR A B AT i 200 ms?
K iy TR (BLAK) ®
bR TARRFIEE (RB) 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, 275, 300, 325, 350, 375, 400, 425, 450, 475, 500, mm

550, 600, 650, 700, 750, 800, 850, 900, 950, 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600,
1700, 1800, 1900, 2000, 2250, 2500, 2750, 3000, 3250, 3500, 3750, 4000, 4250, 4500

HAb AT 5
i# R CE-ARfE
fur kg RFE: &% 3EN 55011, class B
UngE bR ESD EN 61000-4-2

ARAHIE EN 61000-4-3
[ #% EN 61000-4-4
RF %1% 344k EN 61000-4-6

) Bl S HE SRR, SRR SN TR R

TEL:400-900-8812 4BTL: 17316386953

www.volfa.com

luck@jjx88.com



novotechnik

36,5
28
20 +2 ‘:_. |
T 1 27
Z-TP1-P06
EEM 33-84 EEM 33-85 EEM 33-86 EEM 33-87
HEG
TR AR 15 R (4
TR e 8 # IEC 130-9
INARST % 0 A H#) EEM 33-84
BSEO i
4: B RO 6 £ IEC 130-9
O H 3k EEM 33-82
IRRHESED 4
e 8 4l IEC 130-9
2: ikl 5 82 ) EEM 33-85
EEREREED 41 6 £ IEC 130-9
1: 0VDC ... 10 VDC #1 10 VDC ... 0 VDC i N
4:0VDC ... 10 VDC Hiki 5 %S EEM 33-94
6:-10 VDC ... +10 VDC HiFG &
MBSO 42 8 x 0.25mm? PUR Jtik L4,
1:0mA ... 20 mA e AN
SOz W8 & M12x1 MBSk,
3:4mA ... 20 mA 2 K HL 45 EEM 33-86
4:20mA ... 4 mA N -
5 Sk HL4E EEM 33-90
HSiEE 10 SkHL45 EEM 33-92
101: 8%HEC130-9l 2 J¢
102: 8%tM 12x1 Bk
108: 6%HEC130-9 [l % 2 p wn
2%@%@%%* 8 x 0.25mm" PUR Brific .41,
200: NT ki 3 #7 8 & M12x1 sk,
205: NT Frf g 5 % 2 )KEEg)’—',: EEM 33-87
T [ 1 0 8 0 0 1 0 1 4 1 1 1 0 2 5 ;K':Eg)\’,—,': EEM 33-91
%71 TiEREEE 10 SkHL45 EEM 33-93
bR 50mm E4500mm
0050% 05002 KM, LA254EK s ;  0500% 10004k P, LAS0ZE K if 14,
1000720002k, LAT00ZE K i H4: 20005145005 K P, Lh250%EK i ; BHERF Z-TP1-S01-
Al K I 5 S01-____
(b Z-TP1-PO8 i & )
RENBER WEEG (FRIMTHE ) RBEEK A EH =M
RHI 746 2P A hkde FrifERL4E 10 2k
ot 25 U] A ] S MR 4T Z-TP1-P0B, Rk sk
eSS 005693 ey, e, AyagkEn
Z-TP1-PO7, (2 DR BB AR BRI )
e YRS 005694
- BEERETR
AL R B R e
Z-TP1-P08,

TEL:400-900-8812 2BIL: 17316386953 www.volfa.com

FeEhgmr: 005695

] 2 B SRR E ) L AR e

ZEFLH, TR 2Dt i
fa5gi.

WA S, AT

4
luck@;jjx88.com



TP1/TLMZ 5| fz 1k

Frizfm R RARR R IR/ RE AR

43

05

505 - 53

72.5

(W)

555 - 645

Z-TP1-PO8HHR

M5 - DIN 934

N 3w o

DIN IS0 12240-4/ K.

JEL Vg

\ ]
\|/
\/ [
B -
f

TEL:400-900-8812 4fT:

LT RS 35 1
Z-TP1-801-__ _ _

(ZER AL E)

17316386953 www.volfa.com

novotechnik

Z-TP1-P06
=i

eSS 005693
HFHZ2)10 %

TAEmEME: 0.5-3mm

Z-TP1-P07
B
=i dm S 005694
L) 40 58

I’ﬁleﬂEE 3-12mm

Z-TP1-P08
SR
FEimgnS: 005695
)30 7%

Z-TP1-S01- ___ _
Z-TP1-PO8 it Z-TLM-PO5 fi
LIty FPERT

H#) 150 38 / K

P

FRUERE (ZK) -

0075, 0100, 0125, 0150
0200, 0250, 0300, 0350
0400, 0450, 0500, 0600
0800, 1000, 1500, 2000

luck@jjx88.com





